



**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
STOŽER CIVILNE ZAŠTITE  
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**

**KLASA: 810-01/20-01/12  
URBROJ: 2178/1-08-20-1  
Slavonski Brod, 23. lipnja 2020.**

Na temelju članka 23. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18 i 31/20) te po pribavljenom mišljenju Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, Stožer civilne zaštite Brodsko-posavske županije je na svojoj sjednici održanoj dana 23. lipnja 2020. godine, donio

**ODLUKU**

**o privremenoj zabrani posjeta u zdravstvenim ustanovama i ustanovama socijalne skrbi  
na području Brodsko-posavske županije u cilju sprječavanja epidemije COVID-19**

**I.**

Uvodi se mjera privremene zabrane posjeta pacijentima koji su na liječenju u zdravstvenim ustanovama (bolnicama) na području Brodsko-posavske županije.

**II.**

Uvodi se mjera privremene zabrane posjeta korisnicima ustanova socijalne skrbi odnosno svim pružateljima socijalnih usluga u sustavu socijalne skrbi (ustanove, domovi za starije i nemoćne osobe, obiteljski domovi, udomiteljske obitelji i drugi pružatelji usluga sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi) na području Brodsko-posavske županije.

Osim privremene mjere zabrane posjeta, do daljnjeg se zabranjuje i donošenje hrane korisnicima, a korisnicima se zabranjuje i odlazak kući u posjet kako se za vrijeme boravka izvan smještaja u sustavu socijalne skrbi ne bi zarazili i prilikom povratka virus prenijeli na ostale korisnike.

Odlasci u drugi smještaj izvan sustava socijalne skrbi moraju biti opravdani iz medicinskih razloga i prethodno organizirani.

**III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 25. lipnja 2020. godine do daljnjeg odnosno do opoziva.

**IV.**

Za provedbu i dostavu ove Odluke svim zdravstvenim ustanovama i ustanovama socijalne skrbi na području Brodsko-posavske županije zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Brodsko-posavske županije.



**NAČELNIK STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE  
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**

*Stjepan Bošnjaković*  
**Stjepan Bošnjaković, dipl. ing.**